

Alphabet, материнская компания Google, отчиталась о финансовых результатах первого квартала, которые превысили ожидания аналитиков. Прибыль и выручка оказались выше прогнозов, а акции компании подскочили на 4% после закрытия торгов, добавив \$75 млрд к ее рыночной стоимости. Главным драйвером роста стали инвестиции в искусственный интеллект (ИИ), которые, по словам руководства, уже приносят отдачу.

Компания подтвердила планы вложить \$75 млрд в развитие ИИ-инфраструктуры в 2025 году. Несмотря на опасения из-за торговой политики Дональда Трампа и рисков глобальной рецессии, Google пока не видит серьезных угроз для своего рекламного бизнеса, который обеспечивает три четверти выручки.

Доходы от рекламы выросли на 8,5% — до \$66,89 млрд. Хотя темпы замедлились по сравнению с предыдущим кварталом (10,6%), показатель все равно превзошел ожидания в 7,7%. Однако Филипп Шиндлер, коммерческий директор Google, предупредил, что изменения таможенных правил США ударят по азиатским рекламодателям.